

## Kysucký a Ježiš Kristus

Nedávno sa mi stala príhoda, ktorá ma trochu rozladila... Najskôr som sa tým nechcel zaoberať, ale potom som si rozmyslel, že v tejto „demokratickej“ zdegenerovanej rovnostárskej spoločnosti je to vážny duchovný problém!!

Jeden inteligentný muž, ktorý čítal viac mojich kníh sa ma úprimne pýtal asi toto :

- Od koho čerpám, z akých „zdrojov“ mám informácie...
- Prečo „sa vyvyšujem“ nad ostatných ľudí, prečo nie som skromný?....

**Tento – akože vzdelaný muž, môj priaznivec – sa ukázal ako „nechápaný“. Vysvetlím prečo ...**

V r. 1982, alebo 1983, už si nepamätám presne, v tom čase bol „socializmu“ - bol v Bratislave koncert geniálneho Amerického džezového klaviristu Chick Corea. Bolo to na zimnom štadióne (aj na ľadovej ploche) a teda tam bolo možno aj 15 000 ľudí. Hral s nejakým hudobníkom, ktorý mal niečo ako „cimbál“, ale bolo to oveľa väčšie...

Už na začiatku sa ho reportér spýtal, od koho čerpá pri svojej tvorbe?... A on odpovedal, že „nečerpá od nikoho, že on skladá hudbu, ako to sám cítí“.

No dobre, ale tomu reportérovi sa jeho odpoveď nepáčila a asi po ¾ hodiny, ako jeho „hudobná genialita“ vrcholila, tak ten somár reportér sa zasa spýtal, „nech predsa len prezradí, od koho čerpá pri svojej tvorbe“.... A vtedy sa Chick Corea už skutočne rozčúľil a povedal asi toto :

„Ja nečerpám od nikoho, všetci čerpajú odo mňa. Ja som originál a ostatní sú napodobňovatelia mojej hudby. Ja som originál, som jediný a ostatní sú len úbohí plagiátori...“ Asi tak nejak, ale myslím, že to bolo dlhšie a oveľa agresívnejšie od Corea-u...

Reportér bol v totálnom šoku a aj obecnstvo... Všetci boli šokovaní z toho, že „počuli pravdu“....

Všetci boli ticho... a tak Corea začal opäť hrať...

Zapamätal som si to na celý život.

Vtedy som si tiež myslel, že ten Corea nie je skromný a že to je jeho chyba!.... Ale teraz už viem, že aj toto bola moja „duchovná“ príprava na môj „duchovný osud“.

Po zavraždení Stalina v Rusku, sa začalo za Chruščova hovoriť a kritizovať jeho „kult osobnosti“... To akože Stalin mal „zaliezt' do pšej budy“ a byť ticho a nechať „Turkickej zdegenerovanej genetike“ Chazarom Rusko zničiť!?! Píše sa, že Stalin mal na svoje „dači“ – teda chate – viac ako 10 000 kníh!!!! Chápete, vy priemerní, čo je to prečítať 10 000 kníh?! ... pri plnej pracovnej zaťažnosti?

Chápete vy priemerní, ako ste a vždy budete – nevzdelaní?! Teda žiaľ ale do konca života „hlúpi“?! Ale vrahom Stalina – Chazarom (geneticky Turkická genetika a my vieme, čo Turci robili na Slovensku), sa nakoniec podarilo zlikvidovať ZSSR....

V hlavných mojich knihách dokazujem, že Duch je nadradený Hmote. Ale preto aj, že „zdegenerovaná“ genetika – ako napr. Chazarská Turkická genetika – tak táto genetika sa nikdy nesmie dostať na mocenské pozície, pretože títo ľudia sú vždy „potenciálni zločinci“...

**A Stalin toto veľmi dobre chápal, aj keď v tom čase ešte neboli žiadne genetické výskumy, ako dnes.**

Ale vy „nemysliaci demokrati“ myslením a aj životom a Vatikánskym židovským proti-Slovenským klamstvom a zlobou - ste skutočne tak nevedomí, že skutočne ničomu nerozumiете a nič nechápete....

Ani prečo od Vás deti odchádzajú....

A ako by sa mohol cítiť Ježiš Kristus? Tiež by sa ho pýtali, od koho čerpá? .... A prečo nie je skromný a vyvyšuje sa nad priemernými ľuďmi?... **Prečo „si dovoľí“ robiť zázraky?!**

Chápete, že vy všetci rovnostárski „demokrati“ ste skutočne „nenormálne“ nechápajúci!?!... Vy „demokrati“ ste skutočne tak totálne nevedomí, že skutočne nechápete, že len výnimočné osobnosti rozhodujú o dejinách a budúcnosti – nikdy 99,99 % priemerných ľudí – teda masa súčasnej Vatikánskej sionistickej „pseudo-demokracii“! Jasne v mojich knihách dokazujem, že Vatikán je sídlo Satana na tejto planéte!

Takže, ako sa ja Kysucký mám vyjadriť k tomu - na začiatku uvedenému – že ten môj priaznivec sa ukázal trochu ako hlupák?

**Je jasné, že ja nečerpám od nikoho!** V Západnej „duchovne zdegenerovanej“ Európe ešte ani v r. 2024 neexistujú žiadne podobné knihy a filozofické názory (napodobneniny mojich filozofických názorov), ako uvádzam v mojich knihách! Pritom jasne dokazujem, že Západná filozofia je doslova HOVNO a je to všetko „Satanova myseľ“... Pritom prvú knihu „Demokracia je principiálny omyl“ som vydal už r. 2012?!.... **Teda ja som ORIGINÁL!** Všetci ostatní budú odpisovať odo mňa.... Všetci ostatní budú len „plagiátori“, ak detailne a bez zmien nebudú citovať moje texty – aby sa k tomu priznali - a tiež hlavne, aby to bolo v súvislostiach s ostatným textom v danej nejakej mojej knihe.

Viem, že Česi sa z toho „poserú“, že majú čítať Slováka... Ale to je ich obrovský „duchovný“ problém a aj omyl... **My Slováci sa staneme „mocenských centom“ v strednej Európe a Praha „bude slúžiť“ Bratislave! Tak bude už skoro!**

Ja síce nie som Ježiš Kristus, ktorý skutočne vedel ovládať „Ducha“.... a tak aj mohol robiť zázraky.... Ale JA vám nevzdelaných „nevedomým demokratom“ rozvrátim vaše životy možno ešte viac, ako Ježiš Kristus!...

Očakávam skoré veľké falšovanie mojich „úvah“, názorov a textov uvedených v mojich knihách, pretože pre Vatikánsky Západný sionizmus Chazarský sú informácie v mojich knihách „smrteľné“...

**Duch (teda myseľ Boha – to nie je žiadna energia) vládne nad Hmotou! Nie je možná žiadna zmena tohto vesmíru! Vatikánske kresťanstvo je totálne sfalšované pôvodné kresťanstvo nás Slovenov! Ježiš Kristus bol Slováč, teda v tom čase Sloven a cudzí jazyk, ktorým hovoril, keď robil zázraky, bola proto-Slovenčina.**

S pozdravom  
Pavol Peter Kysucký